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Datum:  2 november 2017 
Onderwerp: Visie DRU Industriepark d.d. 26 september 2017 
 
 
 
Geachte leden van de gemeenteraad, 
 
Wij, de besturen van ICER en SSP-hal, hebben kennis genomen van de visie DRU 
Industriepark en hebben de raadsvergadering van donderdag 26 oktober jl. bijgewoond. Naar 
aanleiding hiervan en uw bespreking in de commissie van a.s. maandag 6 november willen wij u 
graag nog wat zaken onder de aandacht brengen. 
 
Hoofdlijnen 
We kunnen op hoofdlijnen meegaan in de richting die op papier is gezet. Hierbij sluiten we aan 
bij de woorden van het college dat wij samen met de gemeente en al onze vrijwilligers een 
succes willen maken van het DRU IP. We willen gezamenlijk het cultuurgoed in stand houden. 
Vooralsnog met twee organisaties op het DRU Industriepark en met twee horeca B.V.’s. Hierbij 
is de horeca B.V. van het samenwerkingsverband tussen ICER en de SSP-hal ondersteunend 
aan al onze kernactiviteiten, ook die in de toekomst.  
 
Verregaande samenwerking ICER/SSP-hal 
De besturen van ICER en de SSP-hal zijn al geruime tijd intensief met elkaar in gesprek over 
verregaande samenwerking. Om dit verder uit te werken vragen wij de raad ons hier de ruimte 
voor te geven. We zijn er vanuit beide besturen van overtuigd dat we een goede, duurzame 
vorm van samenwerking gaan vinden in overleg met onze partners, ook m.b.t. de 
maatschappelijke en commerciële activiteiten. In het visie-document staat een aantal items 
genoemd, welke ons inziens onze bedrijfsvoering raken. Bijvoorbeeld als het er om gaat welke 
stichting de huurder wordt en wie wat voor het zeggen heeft. Ook tijdens de raadsvergadering 
van afgelopen donderdag zijn vele opmerkingen geplaatst, die onze bedrijfsvoering aangaan. 
Wij vragen de raad echter om zich te beperken tot het vaststellen van een visie, die ook 
daadwerkelijk naar de toekomst toe een reëel resultaat schetst. Indien u van mening bent om 
uitspraken te kunnen gaan doen over onze bedrijfsvoering, dan zou dit voor deelnemende 
partners in ICER kunnen betekenen dat zij zich terugtrekken. Dit zou een zeer nadelig gevolg 
zijn voor alle partijen, inclusief de gemeente.  
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Als u zich afvraagt of er op termijn dan wel sprake zal zijn van één entiteit op het DRU IP, dan 
kunnen wij toezeggen dat ook wij toe willen werken naar een intensieve samenwerking met de 
DRU Cultuurfabriek. Op termijn zien wij deze samenwerking als ware het één organisatie, met 
één programmacommissie.  
 
Financieel 
Zoals u weet ontvangen wij, zowel ICER alsook de SSP-hal, geen enkele structurele subsidie 
van de gemeente. Wij vragen de raad nu echter wel dringend om ruimte om e.e.a. in tijd, maar 
vooral ook financieel voor elkaar te kunnen krijgen. We pleiten ervoor nieuwe ontwikkelingen 
een kans te geven om tot wasdom te laten komen. We vinden het daarom van groot belang om 
met ons ruime financiële kaders af te spreken, zodat er daadwerkelijk ruimte komt om zaken, 
die zowel voor ons als voor de gemeente zo belangrijk zijn, verder uit te werken.  
 
Tot slot 
Wat ons betreft zijn we, zoals het in het document beschreven staat, eveneens trots op het 
behoud en de herbestemming van het industrieel erfgoed en alle activiteiten die we er met 
elkaar organiseren. Een unieke combinatie, met volop uitdagingen waar wij graag, samen met 
u, onze partners en vooral ook alle vrijwilligers, aan verder willen werken. Wij wensen u als raad 
bij uw besluitvorming veel wijsheid toe.   
  
 
Hoogachtend, 
namens de besturen van ICER en SSP-hal 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
René van Gils       André Rehe 
Voorzitter ICER      Voorzitter SSP-hal 


